

Tisková zpráva

Dne: 27. srpna 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

RUSALKA SE ROZLOUČILA

na zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Během léta se na zámku Lešná u Valašského Meziříčí pravidelně zjevovala vodní víla ze zámecké studny, aby podle pověsti sehrála svůj příběh. V sobotu 23. srpna 2014 ji návštěvníci mohli vidět naposledy. Večerní představení zámeckého ochotnického souboru navštívilo během 17 repríz celkem 460 diváků.

Nevšední kouzlo zámku Lešná u Valašského Meziříčí objevuje čím dál více návštěvníků. Prázdninová večerní představení se tu konají už třetím rokem a jejich popularita stoupá. Po detektivním příběhu a soutěži z minulých let přišla letos na řadu balada o rusalce ze zámecké studny. Truchlivý příběh o nenaplněné lásce přilákal tolik diváků, že se ke třem obvyklým časům představení musel přidávat jeden termín od desáté hodiny večerní.

„Každé večerní představení na zámku mělo neopakovatelnou atmosféru, ale nejvíc budou asi návštěvníci vzpomínat na derniéru. Herci si ji opravdu užívali a do smutného příběhu vnesli i několik žertovných scén. Už jsme sehraný tým, jádro souboru tvoří 15 herců z řad zaměstnanců muzea, ochotníků z Hrachovce a jejich přátel. K nim se pak přidávají mladí nadšenci – brigádníci, bez kterých by zámek v létě nemohl fungovat,“ prozrazuje programová pracovnice zámku Jitka Slezáková.

V závěru každého představení se mohli diváci zúčastnit tipovací soutěže. Ceny věnoval jako už tradičně Úřad regionální rady Střední Morava. A protože už jsou ceny rozdány, můžeme prozradit odpověď na otázku, jak je hluboká zámecká studna (21 metrů). Přestože rusalka podle pověsti do této studny lákala zámecké pány, nenechali si návštěvníci ujít možnost se s ní na studni za měsíčního svitu vyfotit. Naštěstí je počet pohřešovaných návštěvníků roven nule.

Zámek Lešná je otevřen denně mimo pondělí: v týdnu od 9 do 16 hodin, o víkendech od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Alena Lysá

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>

<http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/aktualni-vystavy/>

Foto: archiv MRV



